11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.10.2010 00:44:22

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpava: 31.10.2010 10:50:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163231/answer/164295




Huxkakol acTeHO300CIIepMuUY (CHUXKEHUE ITOABUKHOCTH) U TEPATO300CIIEPMUM (CHUKEHHE
KOJIn4ecTBa MOPGOIOTHYeCcKy HOpMasbHEIX popM) v Bac HeT. CiepMorpaMMa HOpMasibHas U
OOCTaTOYHA MAJISI 3aYaTHSI €CTECTBEHHBIM ITyTEM.



